NOUVELLE CALEDONIE — 2008

Cet exercice est un questionnaire a choix multiple (QCM).

Pour chaque ligne du tableau, quatre réponses sont proposées, mais une seule est exacte.
Aucun point ne sera enlevé en cas de mauvaise réponse.

Indiquer sur votre copie, le numéro de la question et, sans justifier, recopier la réponse exacte.

Réponses proposées

1. | Quelle est 2x% —6x 4x*> -3 4x% —6x 10x2
’expression
développée de :
2x(2x—3)?

2. | Quelle est (x —10)? (x—10)(x + 10) (x —50)° (x —50)(x + 50)
I'expression
factorisé de
x*>—100?

7 7 2 2

3. | Quelles sont les 4et—— 4 et - 4et—— 4 et —
. 2 2 7 7

solutions de
x—4)2x+7) =07

4. | Quelle est la va- 10 6 2v/5 4,47
leur exacte de :
44167
5. | Le prix dun 60 F 1260 F 1195F 1140F

article cottant
1200 F baisse
de 5%; quel est
son  nouveau
prix?




